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第１回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  平成２９年４月２５日(火)PM７：００～PM８：４５ 

場 所  新城市消防防災センター 災害対策本部室 

出席者 委員２９名 事務局５名 

 

 

次第 

１ あいさつ 

２ 東郷地域協議会委員任命式 

３ 議事 

（１）会長・副会長の選任について 

（２）分科会委員配置について 

（３）分科会会長の選任について 

４ 調整事項 

（１）地域協議会年間予定について 

５ 報告事項 

（１）地域安全灯について  

 

１ あいさつ 

   理事あいさつ 

事務局及び地域活動支援員（出席者７名）が自己紹介を行った。 

２ 東郷地域協議会委員任命式 

任期があり継続される委員１名を除き３０名の新規及び継続委員３０名を協議会委員に任命

した。 

３ 議 事 内 容 

協議会の会議録署名 

会議録署名については、会長及び署名人２名とすることで決定し、配布した名簿から署名員

を２名お願いした。 

会長・副会長の選任について 

   会長・副会長職については、１期２年という原則があり、本年度会長任期が終わり、改めて会

長・副会長の選任が必要であるため協議した。 

   事務局から会長・副会長の役割及び会長・副会長の選任について説明した。副会長の選任

については、副会長の人数（前年度までの例を含め３名以内）優先順位などについて検討をお

願いした。 

   また、前年度までは、副会長は分科会長を兼務しており、今年度から分科会を２つ設置する

こともあり、分科会委員の設置後、副会長の選任も可能であることを説明した。 

会長の選任について主な意見 

  (委  員)  東郷の区長会長もやられている村川賢一さんを推薦します。 

  (委  員)  継続して委員をやられている方が居ますので、できればそういった方にリードして
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いただきたい。牧野正廸さんを推薦します。 

   【２名の候補者に離席をお願いし挙手により会長の選任を行うこととなった。】 

（委  員） 協議会の前に区長会を行ったのですが、その中でも区長会と地域協議会は別物

であるという認識を持とうではないかという話がありました。先程の区長会では慣れ

た方にリーダーシップをとっていただき、区長は区長なりに発言はさせて頂くという

ことになったということですので、その点よろしくお願いします。 

結   果 

審議の結果、会長は牧野正廸さんが選任された。 

副会長の選任について主な意見 

  （委 員） 前年度まで副会長が３名であったとのことだが、３名となった経過をお聞きしたい。 

（事務局） 前回の副会長決定時は、副会長の選任を協議会で審議し会長に一任され経験者

の方２名と女性の意見も必要とのことで女性委員から１名選任されています。役割とし

ては、優先順位１番の副会長が会長不在時の協議会の進行、１０地区の調整会議へ

会長と共に出席、優先順位２番の副会長は分科会長、優先順位３番の副会長は分科

会の代理者をお願いしていました。 

（委  員） 分科会の配分を決めてから決定してはどうですか。 

【分科会委員の配置を決定したのち副会長を決定することとなった。】 

分科会について事務局より説明を行った。 

① 前年度地域協議会で分科会を２つ設置(地域活動交付金・自治区予算分科会、地域計画

分科会)することが決定されたこと 

② 分科会の委員配分はおよそ半数に分かれて、それぞれの分科会に入っていただくこと 

③ 分科会では、地域活動交付金審査、自治区予算の計画案の検討、地域計画案の検討など

行うこと 

④ 分科会組織は計画案の作成検討を行う機関であり決定権はないこと、決定機関は地域協

議会であること 

などを説明した。 

  【分科会内容を再確認し、今年度この形式で進めていく事で良いのか採決をとり、賛成多数で

採択された】 

分科会委員の配置について 

   分科会の配置について、事前に希望を確認しており、その結果は地域活動交付金・自治区

予算分科会１５人、地域計画分科会１６人となっていた。このことから、このままの委員構成とな

った。ただし、協議会長はどちらの分科会にも所属せずオブザーバー的に両方の分科会を把

握したほうが良いとの意見があり、分科会へは所属しないこととなった。 

結   果 

   地域活動交付金・自治区予算分科会１４名、地域計画分科会１６名となった。 

分科会長の選任について 

   分科会ごとで検討してもらい分科会長を決定した。 

   地域活動交付金・自治区予算分科会 市村照代分科会長に決定した。 

   地域計画分科会 丸山 功分科会長に決定した。 

地域協議会副会長の選任について 

   地域協議会の副会長は分科会長が兼務することとし、今まで女性枠を含め３名の副会長を
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置いていたが、今期の副会長設置人数について協議を行った。 

結   果 

   副会長は各分科会長の２名が推薦され、また、優先順位については、優先順位１番に地域

活動交付金・自治区予算分科会長の市村照代さんが会長に指名され、協議の結果、賛成多数

で承認された。 

４ 調整事項について 

地域協議会年間予定について 

   今後の協議会スケジュール予定を説明し、各委員の出席できる曜日を協議した。 

結   果 

   各委員の意見をまとめ第３回以降の地域協議会については、原則火曜日開催となった。 

第２回地域協議会までのスケジュールについて 

第２回地域協議会の開催について、前年度までの実績を基に第２回地域協議会、地域活動

交付金・自治区予算分科会の実施予定、審査会の日程を含めて協議した。 

結   果 

第２回地域協議会の日時は、５月２９日(月)午後７時、地域活動交付金審査会（第３回地域

活動交付金・自治区予算分科会）の日時は５月２７日（土）に実施することとなった。 

審査会及び審査会までの工程は地域活動交付金・自治区予算分科会に委任することとな

った。 

５ 報告事項について 

地域安全灯について、申請様式を配布し、５月３１日までに自治振興事務所又は防災安全

課へ提出するよう区代表の方に依頼をした。 

 

【終了】 


